



考完了,这俩考生如释重负。



一家人脸上的表情都挺轻松。



一看就知道,这位考生考得不错。

2015年高考尘埃落定

准大学生们6月25日别忘看成绩

□晚报记者 张肇/文
金月全/图

本报讯 6月8日下午,随着最后一门——外语考试的结束,为期两天的2015年高考落下帷幕。高考成绩将于6月25日公布。

高考结束了,考生们也终于告别了紧张繁忙的高考备战,可以放松一下紧绷的神经。但是,还有两件事情考生们别忘了:一是看高考成绩,二是填报志愿。

记者从市招办了解到,高考成绩将于

6月25日零时向社会公布。届时,广大考生可以通过河南省教育厅、河南省招生办公室、河南招生考试信息网、河南省普通高校招生考生服务平台等网站查询高考成绩,也可到各自学籍所在学校查询。同时,考生还可到市招办规定的时间内,凭准考证到报名点领取本人的高考成绩证书。如对成绩有疑问,可在规定的日期内到县(市、区)招办申请成绩复核,并在规定时间内领取复核结果。复核只检查是否存在漏评、分数合计是否存在差错,不复核评分宽严。

高考志愿从6月25日起,分三次填报,具体时间安排如下:

第一次填报:6月25日8时至6月28日18时,填报提前批本科、艺术与体育类本科、贫困地区专项计划本科批和专科批志愿;书面签字确认时间为6月30日至7月2日(专升本不签)。

第二次填报:6月30日8时至7月4日18时,填报本科一批、地方农村专项计划本科批、本科二批和对口生志愿;书面签字确认时间为7月6日至7月7日(对口生不签)。

第三次填报:7月6日8时至7月10日18时,填报本科三批和高职高专批志愿;书面签字确认时间为7月12日至7月13日。

相关链接:考生们6月25日零时可在以下网站查询成绩:
河南省教育厅网站 www.haedu.gov.cn;
河南省招生办公室网站 www.heao.gov.cn;
河南招生考试信息网 www.heao.com.cn;
河南省普通高校招生考生服务平台 pzwb.heao.gov.cn。

新闻追踪 《女孩欲放弃高考照顾双亲》

小理敏参加高考了

□晚报记者 姬慧洋
通讯员 马东雷

本报讯 5月25日,本报以《女孩欲放弃高考照顾双亲》为题,报道了西华高三女孩理敏为了照顾车祸中受伤的父母欲放弃参加今年高考的事情。报道刊发后,来自社会各界的爱心源源不断地涌向女孩理敏和她的家人。据了解,在爱心人士的帮助下,小理敏正常参加高考。为了方便她下考场后回到医院照顾父母,由西华34个爱心商家自发组织的爱心车队更是抽出一名司机全程接送她。

6月8日下午2时许,在西华县人民医院北住院部门口,等候多时的爱心车主王艺旋已调好车内空调温度。“理敏照顾父母已经很不容易了,我们能做的就是多关心她,力所能及地帮助她,让她感受到来自社会的温暖。”王女士说。10分钟后,理敏乘坐的爱心车辆来到考点。“感谢这么多好心人给予我的帮助,这次考试我觉得发挥得挺正常,希望能考一个好成绩来回报这么多关心我的人。”理敏说。

据了解,小理敏及她的家人目前已经接到了许多爱心人士捐献的爱心善款,还有爱心人士向她们提供了法律援助。

城管志愿者为考生送清凉

□晚报记者 彭慧
通讯员 常瑞丽

本报讯 “同学,带上一瓶水吧,祝你考试顺利。”市城管局的志愿者微笑着将一瓶瓶矿泉水递到参加高考的学子们手中。

中。这两天高考,该局在周口一高和周口二高门前设置了志愿者服务点,为考生和家长送上一份清凉。

据了解,城管志愿者们免费为考生及家长提供各类避暑药、矿泉水、打气筒等物品。

郸城:爱心送考感人故事一串串

□晚报记者 徐松

本报讯 6月7日和8日,郸城县200余辆爱心送考车穿梭在县城大街小巷,免费接送考生奔赴全县9个考点。据统计,他们共接送考生1200多辆次,接送考生8000多人次。另外,每个考点都设立了志愿者服务台,爱心车主、志愿者为考生和考生家长提供免费送水和咨询服务。

7日上午,爱心送考车司机王师傅接送三高考点考生小张。小张在车上检查所带备考用品,发现准考证找不到了,非常着急,情绪不稳定。王师傅一面劝他冷静回想是否忘家里了,一面掉转车头往回走。小张冷静思考后,觉得忘在室里的可能比较大。果然,小张在家中找到准考证,又坐上爱心送考车顺利到达考点进入考场。

7日下午,两名考生骑电动车在去县一高考点的路上与一骑电动车的中年男

子发生剐蹭事故。中年男子强行扣留了两名考生的身份证和两部手机,要求赔偿。爱心送考车司机赵师傅经过此处发现此事,赵师傅愿意拿自己的身份证作担保,向中年男子索要身份证和手机无果,立即报警。民警赶到将两名考生的身份证和手机要回,并送两名学生进考点,事故待考后处理。

8日上午,新一高考点考生张九龙、张成龙不慎将准考证落在送考车上。由于不记得车号,张九龙、张成龙一阵慌乱。他们手足无措时,看到另一辆送考车来到考区门前,车辆编号“226”。两位考生立即上前咨询,司机告诉他们,爱心送考是县委宣传部、县团委主办,县青年志愿者联合会承办,全县统一行动,每一辆车都有登记。考生说明情况后,司机立即在“爱心送考群”发出通知,寻找当时的爱心送考车辆。5分钟后,当事司机王海成赶到考点,将两位考生准考证及时送到。

线索提供 孙守功 董涛

又一个“小迷糊”忘带身份证

爱心车主争分夺秒解忧愁

□晚报记者 姬慧洋 通讯员 马东雷

本报讯 6月8日8点35分,在西华县第三高级中学门口,考生王慧一把拉住爱心车主韩双林的手激动地说:“要不是有您的帮助,我不可能顺利参加这次考试。”原来,迷糊的王慧早晨离家时忘带身份证,是韩先生开车半个小时、往返20余公里,终于在开考前将她和身份证一起送到考场。

“8时许,我刚送一个考生到达考场,就看到一

个女孩一边跑一边向我招手。”韩双林说,“我车还没停稳,女孩一把拉开车门坐到副驾驶位上。冲力太大,她的头都撞到了我身上。”看到孩子这么慌张,韩双林一边启动车辆,一边问发生了什么事。

得知女孩的身份证忘在家里,韩双林一路疾驰、往返20余公里,终于在8时35分左右将考生和身份证平安送至考场。

“我相信每个人遇到这种情况都会义不容辞地贡献自己的力量。”韩双林说。